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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

PREŞEDINTE 

SECRETAR DE STAT 

 

 

DECIZIA  ETAPEI   DE  ÎNCADRARE 

Nr. .…...…... /.…………….2017 

  

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Societatea 

Naţională de Transport Gaze Naturale “TRANSGAZ” S.A. Mediaş, cu sediul în 

Mediaş, Piaţa C.I. Motas, nr. 1, judeţul Sibiu, înregistrată la APM Constanţa cu nr. 

4111RP/18.03.2015, la APM Giurgiu cu nr. 2075/17.03.2015 şi la APM Călăraşi cu 

nr. 1919/18.03.2015, în baza: 

 Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi 

completările ulterioare; 

 Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei 

Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea 

acesteia, cu modificările ulterioare; 

 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului 

pentru anumite proiecte publice şi private, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea 

Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte 

publice şi private, 

 Legii nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - 

Secţiunea a III-a - zone protejate, 

 Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 Ordinul Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 19/2010 pentru 

aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale 

ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar; 
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 Hotărârea Guvernului nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea H.G. nr. 

1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte 

integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România; 

 Ordinul Ministrului Mediului şi Pădurilor nr. 2387/2011 pentru modificarea 

Ordinului Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 1964/2007 privind 

instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, 

ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România; 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului decide, ca urmare a consultărilor 

desfăşurate în cadrul şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.02.2017 la 

APM Călăraşi, 10.02.2017 la APM Constanţa şi 13.02.2017 la APM Giurgiu, că 
proiectul ,,Conductă de transport gaze naturale zona Ţărmul Mării Negre - 

Podişor ” propus a fi amplasat pe teritoriul judeţelor Constanţa, Giurgiu, şi Călăraşi, 

se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate. 

  

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa 

nr. 1, pct. 16, Conducte pentru transportul gazelor, petrolului, sau al produselor 

chimice cu un diametru mai mare de 800 mm şi cu o lungime de cel puţin 40 km, 

pentru care evaluarea impactului asupra mediului este obligatorie. 

b) Pentru proiectele încadrate în anexa 1 a HG nr.445/2009, cu modificările şi 

completările ulterioare, evaluarea impactului asupra mediului este obligatorie. 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

a. Proiectul se va implementa în ariile naturale protejate de interes comunitar: 

- ROSCI0022 Canaralele Dunării,   

- ROSCI0043 Comana, 

- ROSCI0131 Olteniţa – Mostiştea – Chiciu 

- ROSCI0319 Mlaştina de la Feteşti 

- ROSPA0012 Braţul Borcea, 

- ROSPA0022 Comana, 

- ROSPA0039 Dunăre-Ostroave, 

- ROSPA0105 Valea Mostiştea, 

- RONPA0928 Parcul Natural Comana, 

- RORMS0008 Parcul Natural Comana, 

- RORMS0014 Braţul Borcea, 

- RORMS0017 Ostroavele Dunării – Bucgeac – Iortmac 
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şi trece prin imediata vecinătate a ariilor naturale protejate de interes comunitar: 

- la cca. 80 m de ROSCI0353 Peştera Deleni  

- la cca. 47 m de ROSCI0343 Pădurile din Silvostepa Mostiştei 

- la cca. 13 m de ROSCI0138 Pădurea Bolintin.  

b. Proiectul va include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care pot să 

ducă la modificări fizice în ariile naturale protejate de interes comunitar (topografie, 

utilizarea terenului, afectarea calităţii apelor,  etc.) menţionate anterior. 

c. Proiectul poate avea influenţă directă asupra ariilor naturale protejate de interes 

comunitar, prin emisii în aer, zgomot şi vibraţii produse de utilajele necesare 

executării lucrărilor de montaj în timpul fazei de construcţie, precum şi alte surse de 

disconfort: pulberi de la traficul auto, poluare atmosferică, poluarea apei, etc. 

d. Proiectul va include defrişarea unor suprafeţe de pădure pe culoarul de lucru şi 

căile de acces existente, care pot afecta diversitatea biologică. 

e. Proiectul poate afecta direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere, 

cuibărire. Proiectul poate afecta pe perioada de execuţie deplasarea speciilor dintr-o 

parte în alta a zonei de lucru. Proiectul propus poate provoca pe perioada de execuţie o 

deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes 

comunitar.                                    

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 

ulterioare. 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios 

administrativ. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată 

într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios 

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau 

substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru 

protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr.445/2009, cu respectarea prevederilor 

Legii nr. 554/2004. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, 

care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare. 

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile 

neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute 

de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor 

sau într-un interes legitim. 

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004. 
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Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, 

persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un 

drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în 

termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de 

încadrare, revocarea respectivei decizii. 

 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 

în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 

 

 

PREŞEDINTE, 

Ioan GHERHEŞ 

 

 

 

Director DCPR                                                                                     Director DCNB 

Octavian PĂTRAŞCU                                                                         Mirela PANTILIE 

 

Şef Serviciu SAEI                                                                                Şef Serviciu  SPN 

Ciprian ŞOAVĂ                                                                       Cristiana IORGULESCU                                                               

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            
Redactat:  Laura Herişanu SPN/DCNB;      

                 Bogdan Andreea SPN/DCNB  

                 Lili Pătru SAEI/DCPR 
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